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Monsieur Roche était un érudit. Quelqu’un qui a toujours aimé l’art sous toutes 
ses facettes. Objets de vitrine : Chine, Précolombien, Egypte… Meubles précieux 
du XVIIIème siècle. Quelques tableaux et dessins aux prestigieuses signatures 
garnissaient ses murs. Tapis anciens sur lesquels on ose à peine poser les pieds. 

Bibliophile, Monsieur Roche savait habiller ses livres de belles reliures… 
Un jour son regard se posa sur les soldats de plomb ! je laisse à l’amateur le soin de 

deviner la suite, quand on connait le goût de cet éminant collectionneur.
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anonYMeS

1
France. Vers 1850. 
Gardes nationaux au fi xe. (6 fi g.). 
B.E. Plates  en étain de 70 mm. 
On joint un canon de l’époque. Rares.

200 / 300 €

2
France. Vers 1850. 
Artilleurs servants. (8 fi g.) et 1 canon. T.B.E. 
En plat de 45 mm. Boite vitrine. Rares.

300 / 400 €

3
Ecole de cavalerie de Vienne. (10 fi g.). 
T.B.E. Fabrication moderne en plomb massif.

120 / 150 €

4
Le garde champêtre annonçant un avis. 
1 personnage en carton pressé à tête et mâchoire articulées, 
portant un uniforme du 1er Empire. 
Haut : 19 cm. 
T.B.E. Art populaire. XIXème siècle.

200 / 300 €

5
Mameluck de la campagne d’Egypte. 
Grande fi gurine plate de 25 cm. (Manque l’aigrette au turban 
et légères retouches sur les éclats du cheval) sinon T.B.E. 
Fabrication du début du XIXème siècle. 
De grande rareté. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gure cette  
fi gurine est offert à l’adjudicataire de ce lot, page 365).

800 / 1 000 €
(Voir les reproductions en 1ère et 4ème de couverture)

anonYMeS

Gardes nationaux au fi xe. (6 fi g.). 

On joint un canon de l’époque. Rares.

Artilleurs servants. (8 fi g.) et 1 canon. T.B.E. 
En plat de 45 mm. Boite vitrine. Rares.

2

fabricantS franÇaiS
c.b.g - Mignot

arMée franÇaiSe

6
IIIème République. Vers 1880-1900. 
Général à cheval, offi cier d’infanterie à cheval, trompette de 
chasseurs à cheval. Grande taille 110 mm. 
(3 fi g.). T.B.E.

300 / 400 €

4

6
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9
10

10

7
IIIème République. Vers 1880-1900. 
Infanterie de ligne à l’assaut en grande taille 65 mm. 
1 drapeau, 1 clairon, 10 soldats. 
(13 fi g.). T.B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

500 / 600 €

8
IIIème République. Vers 1880-1900. 
Cuirassiers au trot, grande taille 110 mm. 
(3 fi g.). Défraichis mais B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

200 / 300 €

9
IIIème République. Vers 1880-1900. 
Attelage d’artillerie à 4 chevaux et 2 conducteurs en 110 mm. 
Canon type Debange.

500 / 600 €

10
IIIème République. Vers 1880-1900. 
Artilleurs à cheval. 1 offi cier, 3 soldats en grande taille 110 
mm. T.B.E. Edition ancienne.

300 / 400 €

11
IIIème République. Vers 1886. 
Les colonies. Soudanais au feu. (12 fi g.). 
T.B.E. Edition ancienne.

120 / 150 €

12
IIIème République. Vers 1890. 
Les colonies : guerriers dahoméens au feu, avec le coupeur 
de tête. (12 fi g.). 
T.B.E. Edition ancienne.

150 / 200 €

13
IIIème République. Vers 1890. 
Guerriers dahoméens au feu. Sans coupeur de tête. (12 fi g.). 
T.B.E. Edition ancienne.

120 / 150 €

14
IIIème République. Vers 1900. 
Infanterie de marine au pas. 
1 drapeau, 8 soldats. (9 fi g.). 
Défraichis sinon B.E. 
Edition de l’époque.

80 / 100 €

15
IIIème République. Vers 1900. 
Lever de drapeau à la légion. (5 fi g.). 
Edition moderne.

50 / 60 €

7
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16
IIIème République. Vers 1900-1914. 
Dragons avec lances montés sur chevaux Lucotte au fi xe. 
1 offi cier, 1 trompette, 9 cavaliers (10 fi g.). 
T.B.E. 
Commande spéciale pour un amateur de l'époque.

600 / 800 €

17
IIIème République. Vers 1900-1914. 
Dragons avec lances montés sur chevaux Lucotte au fi xe. 
1 offi cier, 2 trompettes, 5 cavaliers. (8 fi g.). 
T.B.E. 
Commande spéciale pour un amateur de l'époque.

400 / 500 €

18
IIIème République. Vers 1900-1914. 
Hussards montés sur chevaux Lucotte au fi xe. 
1 offi cier, 1 trompette, 12 soldats (14 fi g.). 
T.B.E. 
Commande spéciale pour un amateur de l'époque.

600 / 800 €

19
IIIème République. Vers 1900-1914. 
Hussards montés sur chevaux Lucotte au fi xe. 
1 porte étendard, 1 trompette, 12 soldats. (14 fi g.). 
T.B.E. 
Commande spéciale pour un amateur de l'époque.

600 / 800 €

20
IIIème République. Vers 1900. 
Marins en tenue blanche au pas. 
Grande taille 65 mm. (4 fi g.). 
T.B.E. 
Edition ancienne.

150 / 200 €

16
IIIème République. Vers 1900-1914. 
Dragons avec lances montés sur chevaux Lucotte au fi xe. 
1 offi cier, 1 trompette, 9 cavaliers (10 fi g.). 

18

7

T.B.E. 
Commande spéciale pour un amateur de l'époque.

600 / 800 €

20
22 24
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21
IIIème République. Vers 1900. 
St Cyriens au pas en grande taille de 65 mm. 
1 chef de musique, porte-drapeau, 9 soldats. (11 fi g.). 
T.B.E. En terrasses vertes.

500 / 600 €

22
1ère Guerre mondiale. 1915. 
Infanterie de ligne au pas en grande taille de 65 mm. 
1 offi cier, 2 soldats bleu horizon. (3 fi g.). 
T.B.E. 
Edition ancienne.

120 / 150 €
(Voir la reproduction page précédente)

23
1ère Guerre mondiale. 1915. 
Fusiliers-marins au pas en grande taille de 65 mm. 
Tenue capote bleue horizon. (4 fi g.). 
T.B.E. 
Edition ancienne. 

150 / 200 €

24
1ère Guerre mondiale. 1916. 
Infanterie coloniale au pas en casque et tenue kaki. 
Grande taille de 65 mm. (4 fi g.). 
T.B.E.

200 / 300 €
(Voir la reproduction page précédente)

25
1ère Guerre mondiale. 1915-1918. 
Garde de Paris au pas en uniforme bleu-horizon grande taille 
de 65 mm. 
1 offi cier, 1 clairon, 1 drapeau, 8 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E..

500 / 600 €

26
IIIème République. Vers 1920. 
Les scouts en marche. 
1 drapeau, 1 clairon, 11 scouts, 1 arbre (13 fi g.). 
B.E. 
Edition ancienne.

150 / 200 €

Salle V.V. - Mardi 6 féVrier 2018

24

8

T.B.E. 
Edition ancienne. 

150 / 200 €

Edition ancienne.

150 / 200 €

21

25
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27
IIIème République. Années 1930. 
Infanterie au pas en grande taille de 110 mm. 
En aluminium. (3 fig.). 
Etat neuf magasin de jouets.

60 / 80 €

28
IIIème République. Années 1930. 
Turcos au pas, grande taille de 110 mm en aluminium. 
(4 fig.). 
Etat neuf magasin de jouets.

80 / 100 €

29
IIIème République. Années 1930. 
Marins bleus au pas. 
Aluminium grande taille de 110 mm. (6 fig.). 
Etat neuf magasin de jouets.

120 / 150 €

30
IIIème République. Années 1930. 
Marins blancs au pas. 
Aluminium en grande taille de 110 mm. (10 fig.). 
Etat neuf magasin de jouets.

200 / 300 €

27

28

30

29
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Armées étrangères

31
IIIème République. Angleterre. Années 1930. 
Infanterie coloniale au pas, casque blanc. 
1 officier, 1 clairon, 1 drapeau, 9 soldats. (12 fig.). 
Comme neufs encore cousus dans la boite d’origine.

200 / 300 €

32
1ère Guerre mondiale. Angleterre 1915. 
Infanterie au pas. 
1 officier, le drapeau (repeint), 1 clairon, 9 soldats. (12 fig.). 
Boite d’origine.

150 / 200 €

33
1ère Guerre mondiale. Angleterre. 1915-1918. 
Infanterie écossaise au pas. 
1 officier, 3 clairons, 1 drapeau repeint, 13 soldats. (18 fig.). 
T.B.E. Boite d’origine.

400 / 500 €

34
1ère Guerre mondiale. Angleterre. 
Infanterie hindoue. 
1 officier, 1 drapeau, 10 soldats. (12 fig.). 
T.B.E. Vers 1915-1920.

250 / 300 €

35
1ère Guerre mondiale. Angleterre.
Infanterie hindoue au pas. 
1 officier, 1 drapeau (repeint), 10 soldats. (12 fig.). 
T.B.E. Vers 1915-1920. Boite d’origine.

150 / 200 €

31

33

35
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36
1ère Guerre mondiale. Angleterre. 
Lanciers des Indes, tenue cachou. 
2 trompettes, 12 cavaliers. (14 fig.). 
T.B.E. Vers 1915-1920.

600 / 800 €

37
1ère Guerre mondiale. Allemagne. 1914-1916. 
Les uhlans au pas. 
Trompette, 5 cavaliers. (6 fig.). 
Encore cousus dans la boite d’origine. 
T.B.E. Edition ancienne.

400 / 500 €

32

38
1ère Guerre mondiale. 1917. 
Infanterie américaine au pas. 
1 officier, 1 drapeau, 1 clairon, 7 soldats. (10 fig.). 
T.B.E. 
Edition de l’époque. Boite d’origine.

120 / 150 €

39
Les arbres. 
Modèles plats ou avec feuilles. (14 pièces). 
T.B.E.

150 / 200 €

37

38
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Giroux

40
Chevaliers à pied. 
2 trompettes et 10 chevaliers. (12 fig.). 
T.B.E. 
Complets avec lances. En 120 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où figurent ces 
figurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

500 / 600 €

41
Second-Empire. France. 
Les zouaves de la garde impériale à l’assaut. 
1 officier, 1 drapeau, 2 clairons, 8 soldats. (12 fig.). 
Une baïonnette manquante sinon T.B.E. en 10 cm.

1 000 / 1 200 €

42
Second-Empire. France. 
Infanterie de ligne au pas. 
2 sapeurs, 12 soldats. (14 fig.). 
T.B.E. En 65 mm.

600 / 800 €

43
Second-Empire. France. 
Les chasseurs à pied au pas. 
1 officier, 14 soldats. (15 fig.). 
T.B.E. En 60 mm.

500 / 600 €

40

41
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lucotte

42

43

44 4546

44
1er Empire. 
L’empereur à cheval en habit de chasseurs au fi xe regardant 
à la lorgnette. (1 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

120 / 150 €

45
1er Empire. France. 
L’empereur en habit de chasseurs au pas avec cravache. 
(1 fi g.). 
T.B.E. Vers 1950.

80 / 100 €

46
1er Empire. France. 
L’empereur en redingote, au pas. (1 fi g.). 
B.E. Vers 1920.

150 / 200 €
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47
1er Empire. France. 
La voiture de campagne de l’empereur attelée à 4 chevaux 
avec postillon. 
T.B.E. Années 1950-1960.

250 / 300 €

48
1er Empire. France. 
Le siège de poste de l’empereur attelé à 2 chevaux, 
2 postillons. 
T.B.E. Années 1950.

150 / 200 €

49
1er Empire. France. 
Le cuisine roulante de l’empereur, 4 chevaux, 2 postillons 
(7 pièces). 
T.B.E. Années 1980. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

150 / 200 €

50
1er Empire. France. 
Le grand état-major à cheval : offi cier d’ordonnance de 
l’empereur, Jérôme et Louis Bonaparte, Murat, Gouvion 
St Cyr, Mortier, Lasalle, Bessières, Junot, Ney, Baraguay 
d’Hilliers, Berthier, aide de camp de général, aide de camp de 
maréchal. (14 fi g.). T.B.E. Vers 1910.

600 / 800 €

Salle V.V. - Mardi 6 féVrier 2018

51
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde en habit. La 
musique au pas. (12 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

250 / 300 €

52
1er Empire. France. 
La musique des grenadiers à pied de la garde impériale. 
La musique au fi xe. (25 fi g.). 
T.B.E. Vers 1920.

800 / 1 000 €

53
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale, 
en habit au pas. 
Les tambours. Avec tambour-major. (9 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

200 / 300 €

54
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale 
en habit au pas. 
1 sapeur, 1 tambour, 15 soldats. (17 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

500 / 600 €

47

14

maréchal. (14 fi g.). T.B.E. Vers 1910.

600 / 800 €

52
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59
1er Empire. France. 
Le 1er régiment de grenadiers à pied de la garde impériale. 
Campagne de Russie en capote. 
1 offi cier, 1 drapeau, 1 tambour-maître, 2 tambours, 8 soldats. 
(13 fi g.). 
T.B.E. Années 1950-60.

800 / 1 000 €

60
1er Empire. France. 
Les voltigeurs de la garde impériale au pas. 
1 offi cier, 1 drapeau, 1 cornet, 9 soldats au pas. (12 fi g.). 
Vers 1930. T.B.E.

200 / 300 €

61
1er Empire. France. 
Les fl anqueurs de la garde impériale. 
1 offi cier, 1 drapeau, 10 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E. 1920-1930.

300 / 400 €

62
1er Empire. France. 
Les chasseurs à cheval de la garde impériale au pas. 
L’étendard et sa garde avec un trompette. (6 fi g.). 
T.B.E. Années 1960.

300 / 400 €

59

62

55
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale 
en habit au pas. 
1 offi cier, 1 tambour, 1 sapeur, 14 soldats. (17 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

600 / 800 €

56
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale 
en habit au pas. 
1 tambour, 15 soldats. (16 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

600 / 800 €

57
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale 
en habit au pas. 
1 sapeur, 1 tambour, 14 soldats. (16 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

600 / 800 €

58
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde impériale. 
Campagne de Russie en capote. 
1 offi cier, 1 drapeau, 1 tambour-major, 3 tambours, 8 soldats. 
(14 fi g.). 
T.B.E. Années 1950-60.

800 / 1 000 €
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63
1er Empire. 
Garde impériale. Les dragons. 2 cavaliers en vedette. 
T.B.E. Vers 1920.

120 / 150 €

64
1er Empire. France. 
La musique au pas des lanciers polonais de la garde impériale. 
(14 fi g.). 
T.B.E. Années 1960.  
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot).

800 / 1 000 €

65
1er Empire. France. 
Les lanciers polonais de la garde impériale au pas. 
2 offi ciers, 1 étendard, 1 trompette, le timbalier, 9 soldats. 
(14 fi g.). 
T.B.E. Avant 1920. Boîte d'origine usagée.
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot).

800 / 1 000 €

64

66
1er Empire. France. 
La gendarmerie d’élite de la garde impériale à cheval. 
1 offi cier, 1 trompette, 2 cavaliers. (4 fi g.). 
T.B.E. Années 1960.

200 / 300 €

67
1er Empire. France. 
Le train d’artillerie de la garde impériale. Les 2 attelages, 
canon et caisson, attelés chacun à 6 chevaux. 
T.B.E. Vers 1930. 
(Rare avec 6 chevaux et 3 postillons).

500 / 600 €

68
1er Empire. France. 
Le 3ème de ligne. 
Grenadier au feu, habit blanc de 1806. (1 fi g.). 
T.B.E. Vers 1900.

60 / 80 €

67
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68

69
1er Empire. France. 
Le 17ème de ligne. Les voltigeurs au pas. 
1 offi cier, 1 drapeau, 2 tambours, 13 soldats. 
Tenue blanche de 1806. (17 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930.

500 / 600 €

70
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment suisse. 
La tête de colonne. Tambour-major et tambour-maître, 
3 tambours de grenadiers et 3 sapeurs au pas. (8 fi g.). 
T.B.E. 1900-1920. 
(Ancienne collection C. Blondieau).

300 / 400 €

69

70 74
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18

71
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment suisse. 
La musique au pas. (16 fi g.). 
T.B.E. Vers 1910-1920. 
(Ancienne collection C. Blondieau).

1 200 / 1 500 €

72
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment suisse. 
Le drapeau et 6 grenadiers au pas. (7 fi g.). 
T.B.E. 1920-1930.

200 / 300 €

73
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment suisse. 
1 fi fre, 9 fusiliers au pas. (10 fi g.). 
T.B.E. 1920-1930.

300 / 400 €

74
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment suisse. 
2 cornets et 8 voltigeurs au pas. (10 fi g.). 
T.B.E. 1920-1930.

300 / 400 €
(Voir la reproduction page précédente)

75
1er Empire. France. 
Le bataillon de Neuchâtel. 
Colonel à cheval et 17 fusiliers au pas. (18 fi g.). 
T.B.E. Années 1920.

800 / 1 000 €

76
1er Empire. France. 
Le bataillon de Neufchâtel. 
1 porte-aigle et 4 grenadiers. (5 fi g.). 
T.B.E. Vers 1920.

150 / 200 €

77
1er Empire. France. 
Le bataillon de Neufchâtel. 
Les sapeurs. 
1 sous-offi cier et 3 soldats. (4 fi g.). 
T.B.E. Vers 1920.

150 / 200 €

78
1er Empire. France. 
Le bataillon de Neufchâtel. 
Les chasseurs. 
1 offi cier, 8 soldats. (9 fi g.). 
T.B.E. Peinture de Madame Métayer 1945.

300 / 400 €

71

75
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79
1er Empire. France. 
Le 1er cuirassiers. 
1 offi cier, 3 trompettes. (4 fi g.). 
T.B.E. Années 1920-30.

250 / 300 €

80
1er Empire. France. 
Les carabiniers cuirassés de 1809. (2 cavaliers). 
B.E. Vers 1920.

120 / 150 €

81
1er Empire. France. 
Le 5ème hussards. 
1 trompette et 5 cavaliers. (6 fi g.). 
T.B.E. Avant 1927.

500 / 600 €

82
1er Empire. France. 
Le 6ème hussards. 
1 offi cier, 1 trompette, l’étendard, 1 cavalier compagnie d’élite 
et 4 en compagnie ordinaire. (8 fi g.). 
T.B.E. Années 1960.

500 / 600 €

83
1er Empire. France. 
Le 7ème hussards. 
Le porte étendard. (1 fi g.). 
T.B.E. Années 1960.

60 / 80 €

84
1er Empire. France. 
Le 9ème hussards. 
1 seul cavalier de la compagnie ordinaire. 
T.B.E. Avant 1927.

60 / 80 €

85
1er Empire. France. 
3 cavaliers du 5ème régiment des chevau-légers français et 
1 trompette des grenadiers à cheval. 
T.B.E. Années 60.

120 / 150 €

86
1er Empire. France. 
Train des équipages du génie. Le haquet à bateaux attelé à 
4 chevaux, 2 postillons. 
T.B.E. Années 1950.

300 / 400 €

87
1er Empire. France. 
Train des équipages. Attelage de l’intendance, avec tonneaux. 
T.B.E. Bonne réalisation amateur.

120 / 150 €

88
1er Empire. France. 
La charrette de la cantinière attelée à un cheval, la cantinière, 
une vache. (3 pièces).
T.B.E. Années 1950.

150 / 200 €

81

77



 
20

Salle V.V. - Mardi 6 féVrier 2018

89
1er Empire. Angleterre. 
Canon de campagne avec 5 servants à pied dont 1 offi cier. 
(6 pièces). 
T.B.E. Avant 1920. Rare.

400 / 500 €

90
1e Empire. Autriche. 
Infanterie à l’assaut, habit blanc et shako. 
1 offi cier, 1 drapeau, 2 tambours, 13 soldats. (17 fi g.). 
T.B.E. 1900-1920.

800 / 1 000 €

91
IIIème République. France. Vers 1900. 
Tirailleurs sénégalais au pas. 
1 clairon, 8 soldats. (9 fi g.). En moules Margat. 
T.B.E.

120  / 150 €

92
1ère Guerre mondiale. France 1914. 
Maréchal Foch à cheval au fi xe et 5 chasseurs à cheval 
au pas dont 1 étendard. (6 fi g.).

300 / 400 €

90

92

1 offi cier, 1 drapeau, 2 tambours, 13 soldats. (17 fi g.). 

89
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MétaYer 
93
XVIIIème siècle. France. 
Infanterie : divers régiments, offi ciers tambours, soldats. 
(8 fi g.). T.B.E.

250 / 300 €

94
XVIIIème siècle. France. 
Infanterie
Divers régiments avec 1 offi cier et 2 tambours. (8 fi g.). 
T.B.E.

250 / 300 €

95
XVIIIème siècle. France. 
Le drapeau du régiment du Gatinais. 
Sur socle de bois avec titre.

80 / 120 €

96
XVIIIème siècle. France.
Le drapeau du régiment du Viennois. 
Sur socle bois avec titre.

80 / 120 €

97
XVIIIème siècle. France. 
Le régiment de Bretagne, grenadiers 1786. 
1 offi cier, 1 sous-offi cier, 2 tambours, 16 soldats. (20 fi g.). 
Très bon état sur plaquette de bois avec titre.

500 / 600 €

98
XVIIIème siècle. France. 
Le régiment étranger de Hesse-Darmstadt en 1786. 1 offi cier, 
1 sous-offi cier, 2 tambours, 
17 soldats. (20 fi g.). Sur une plaquette de bois avec titre. 
T.B.E. Avec quelques accessoires détachés.

500 / 600 €

99
1er Empire. France. 
Le 1er régiment des grenadiers à pied de la garde comprenant 
1 offi cier à pied et 1 offi cier à cheval, le drapeau, 5 tambours, 
5 sapeurs (1 fer de hache détaché), 1 sous-offi cier et 17 
soldats. (31 fi g.). 
Le drapeau oxydé sinon très bel état.

900 / 1 200 €

100
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment des grenadiers à pied de la garde impériale. 
1 offi cier à pied, 1 offi cier à cheval, 1 sapeur, le drapeau 
(oxydé), 17 soldats, 6 tambours. (27 fi g.). 
Très bel état.

500 / 600 €

101
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment des grenadiers à pied de la garde impériale. 
1 offi cier, 1 sous-offi cier, 1 sapeur, 11 soldats. (14 fi g.). 
Très bel état.

400 / 500 €

96

101
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102
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment des grenadiers à pied de la garde impériale. 
Les sapeurs : 1 sous-offi cier et 7 sapeurs. (8 fi g.). 
Très bel état.

300 / 400 €

103
1er Empire. France. 
Les voltigeurs de la garde impériale. 1 offi cier, 1 tambour et un 
tambour-maître, 1 sapeur, 11 soldats. (15 fi g.). 
Très bel état. Quelques accessoires détachés.

300 / 400 €

104
1er Empire. France. 
La musique des grenadiers à cheval de la garde impériale. 
(6 fi g.). 
Très bel état.

500 / 600 €

105
1er Empire. France. 
Les gendarmes d’élite à pied. 
1 offi cier, 3 sous-offi ciers, 3 tambours, le drapeau, 12 soldats. 
(20 fi g.). 
Très bel état.

500 / 600 €

106
1er Empire. France. 
Le 2ème régiment d’infanterie suisse. 
Rares attitudes « au repos ». (4 fi g.). 
T.B.E.

150 / 200 €

107
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment d’infanterie suisse. 
Les fusiliers : l’offi cier à cheval, le drapeau, 3 fi fres, 13 soldats. 
(18 fi g.). Très bel état.

600 / 800 €

108
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment d’infanterie suisse. 
Les voltigeurs : 3 cornets, 1 sous-offi cier, 5 soldats. (9 fi g.). 
T.B.E.

300 / 400 €

109
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment d’infanterie suisse. 
Les grenadiers : le tambour-major, 3 tambours et 6 soldats. 
(10 fi g.).
Très bel état.

300 / 400 €

104

105
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110
1er Empire. France. 
Le 3ème régiment d’infanterie suisse. 
Les sapeurs : 1 sous-offi cier et 6 soldats. (7 fi g.). 
Très bel état.

250 / 300 €

111
1er Empire. France. 
Infanterie de ligne 1812, rares attitudes « au repos ». 
(4 fi g.). 
T.B.E.

150 / 200 €

112
1er Empire. France. 
1 canon Gribeauval avec un artilleur fumant sa pipe. 
(rare attitude) et soldat du génie en faction. (3 pièces). 
T.B.E.

120 / 150 €

107

109

111

113
1er Empire. France. 
Soldats de l’administration. 
1 offi cier, 1 sous-offi cier, 1 tambour, 1 soldat. (4 fi g.). 
T.B.E.

80 / 120 €
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Quiralu

114
La corrida. 
3 matadors, 2 picadors, 1 alguazil, le taureau. (7 fig.). 
T.B.E. Comme neufs.

300 / 400 €

115
Le cadre noir de Saumur. (6 fig.). 
T.B.E. Comme neufs.

200 / 300 €

116
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux  : Royal-Auvergne, Royal Roussillon, de 
Beauvoisis, du Médoc. 
T.B.E.

300 / 400 €

117
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux. Royal des Vaisseaux, du Vermandois, Turenne, 
de Champagne. 
T.B.E.

300 / 400 €

118
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux. Les régiments des ports  : Bordeaux, St Malo, 
Toulon et artillerie des colonies. 
T.B.E.

200 / 300 €

119
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux. Royal Roussillon, de Lorraine, de Vermandois et 
port de Toulon. 
T.B.E.

300 / 400 €

114

116 à 122

120
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux. Régiment irlandais : de Clare, de Lally, de Dillon, 
de Bekerley. 
T.B.E.

300 / 400 €

121
XVIIIème siècle. 
4 drapeaux. Régiment irlandais de Walsh, régiment suisse 
de Salis-Samade, régiment de Navarre, régiment de Bresse. 
(détaché). Sinon T.B.E.

300 / 400 €

122
XVIIIème siècle. 
Etats-Unis. Le premier drapeau de l’indépendance des Etats-
Unis. (1 fig.). 
T.B.E.

300 / 400 €

123
Révolution. 
2 drapeaux. Les 96ème et 110ème demi-brigades. 
T.B.E.

150 / 200 €

Vertunni
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124
Révolution. 
3 drapeaux : les 107ème, 110ème et 129ème demi-brigades. 
T.B.E.

200 / 300 €

125
1er Empire. France. 
L’empereur, son frère Louis, le mameluck, généraux et 
maréchaux, offi ciers de santé. (18 fi g.). 
T.B.E. Vers 1930-1950.

400 / 500 €

126
1er Empire. France. 
La musique du 33ème régiment d’infanterie de ligne. (14 fi g.). 
T.B.E. 
En habit blanc 1806.

800 / 1 000 €

127
1er Empire. France. 
Le 33ème de ligne. 
Le cymbalier de la musique, 1 tambour de grenadiers et 2 
grenadiers. (4 fi g.). 
T.B.E.

120 / 150 €

128
1er Empire. France. 
Offi ciers : du bataillon de Neufchâtel, les 2ème et 3ème suisses 
du bataillon d’Isembourg. (4 fi g.).

120 / 150 €

129
1er Empire. 
2 drapeaux : 9ème de ligne et légion italique. 
T.B.E.

150 / 200 €

diVerS fabricantS et 
artiSteS franÇaiS

130
Alexandre. 
Scènes de la vie parisienne au XVIIème siècle. 
La marchande de crêpes . (Saynète à 4 personnages). 
B.E.

150 / 200 €

131
Amy (S) 
Révolution. Rouget de Lisle et un sans-culotte. (2 fi g.). 
En 130 mm. En terre façon santon. 
T.B.E.

60 / 80 €

132
Ballada. 
La musique des lanciers rouges de la garde impériale 1er 
Empire. (11 fi g.). 
T.B.E.

500 / 600 €

132

126
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133
Bittard. France. 
Dragon à pied 1913 et zouave 1914. (2 fi g.). 
Sur socle bois.

120 / 150 €

134
B.V. 
1ère Guerre mondiale. 
1 groupe : offi cier français prenant un drapeau prussien, 
1 soldat prussien à la charge, 2 Français au tir couchés. 
(4 fi g.).

120 / 150 €

135
Fouillé. 
Eugène de Beauharnais en grand uniforme des chasseurs 
à cheval de la garde impériale. 
Grande fi gurine artistique de 26 cm.

800 / 1 000 €

136
H.R.
2ème Guerre mondiale. France. 
La cuisine roulante et 4 soldats de corvée. (5 fi g.). 
Grande taille. 1 tête recollée. 
Le cheval est de B.F.
T.B.E.

100 / 120 €

137
L.R. 
2ème Guerre mondiale. 
Trois personnalités. Churchill, de Gaulle, Staline. 
T.B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

120 / 150 €

138
S.F.B.J. France. Vers 1900-1914. 
Un dragon à cheval avec lance et 1 cuirassier. (2 fi g.). 
T.B.E. En 150 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

200 / 300 €

139
Starlux. France. 
La légion étrangère au défi lé. Avec musique. (50 fi g.).
Comme neufs. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

200 / 300 €

140
X.R. 
Empire britannique vers 1900. 
Infanterie hindoue au défi lé. 1 offi cier, 2 clairons, 1 drapeau, 
8 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

135
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141
Second-Empire. Vers 1854. 
Les bersagliers italiens au pas de charge. 
1 offi cier à cheval, 1 offi cier à pied, 1 clairon, 10 soldats. 
(13 fi g.). T.B.E.

300 / 400 €

142
IIIème République. Les années 1930. 
Colonies italiennes. 
Méharistes à pied au fi xe. 
1 offi cier, 1 clairon, 5 lanciers, 5 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E.

300 / 400 €

143
IIIème République. Les années 1930. 
Colonies italiennes. 
Méharistes à pied au fi xe. 1 drapeau, 1 offi cier, 4 lanciers, 
5 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E.

300 / 400 €

144
IIIème République. Les Années 1930. 
Troupes coloniales italiennes : les méharistes de Libye. 
1 étendard et 8 soldats. (9 fi g.). 
T.B.E.

400 / 500 €

138
141

139

143

144

fabricantS  étrangerS

antonini
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145
IIIème République. Les années 1930. 
Troupes coloniales italiennes : les méharistes de Libye. 
1 offi cier, 3 drapeaux, 1 clairon, 7 soldats. (12 fi g.). 
T.B.E. 1 socle détaché.

600 / 800 €

britainS

146
IIIème République. Vers 1900-1930. Angleterre. 
La musique à cheval des « Life guards » avec timbalier. 
(10 fi g.). 
T.B.E.

200 / 300 €

147
IIIème République. Années 1930. Angleterre. 
Musique des « marines » au pas. (18 fi g.). 
T.B.E.

150 / 200 €

148
IIIème République. Vers 1900-1930. Angleterre. 
Les « greys » en parade. 
4 offi ciers, 7 lanciers, l’étendard, 8 musiciens dont 1 timbalier. 
(21 fi g.). 
Très belle transformation de Mr Green.

400 / 500 €

149
IIIème République. Années 1930. 
Infanterie écossaise « seaforth » au pas, offi cier, bag pipers, 
19 soldats. (22 fi g.). 
T.B.E. 

200 / 300 €

150
IIIème République. 
Mortier lourd « Heavy Howitzer » 1917. Avec obus et un « bren 
carrier » 1939, manque 1 fi g. sur les 3. (2 pièces). T.B.E.

120 / 150 €

153
155

151
IVème République. 1948. Angleterre. 
Véhicule militaire dit « army lorry » avec conducteur et canon. 
(3 pièces). 
T.B.E.

100 / 120 €

152
IVème République. 1948. Angleterre. 
Véhicule militaire dit « army lorry » avec conducteur 
et remorque. (3 pièces). 
T.B.E.

80 / 100 €

153
IIIème République. Vers 1900. Allemagne (Prusse). 
Cuirassiers de la garde au pas, avec étendard. (6 fi g.). 
Très belle transformation de Mr Green. T.B.E.

300 / 400 €

154
IIIème République. Vers 1900. Allemagne (Prusse). 
Musique d’un régiment de grenadiers de la garde. 
1 chef et 19 musiciens. (20 fi g.). 
Très belle transformation de Mr Green. 
T.B.E.

400 / 500 €

155
IIIème République. Vers 1900. Allemagne (Prusse). 
Attelage d’artillerie à 6 chevaux et conducteurs, 5 canonniers 
sur caisson. 
1 offi cier à cheval, 1 trompette et le drapeau de l’artillerie à 
pied. (16 pièces). pied. (16 pièces). 
Superbe ensemble, transformations de Mr Green.Superbe ensemble, transformations de Mr Green.

400 / 500 400 / 500 €
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156
IIIème République. Années 1930. 
Infanterie coloniale italienne au pas. (15 fi g.). 
T.B.E.

200 / 300 €

elaStolin

157
XVIIIème siècle. Vers 1780. Etats-Unis. 
Infanterie réglementaire au pas. 
1 offi cier à cheval, 1 drapeau, 2 tambours, 2 fi fres, 10 soldats. 
(16 fi g.). 
T.B.E. En 60 mm.

400 / 500 €

158
IIIème République. Vers 1900. Angleterre.  
Infanterie écossaise au pas. 
1 offi cier à cheval, 1 offi cier à pied, 1 tambour, 1 drapeau, 
7 soldats. (11 fi g.). En grande taille 90 mm. 
T.B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

159
IIIème République. Vers 1900. Allemagne. 
1 général à cheval, 2 grenadiers de la garde, 3 chasseurs 
à pied en grande tenue. (6 fi g.). 
T.B.E. En 85 mm.

200 / 300 €

160
1ère Guerre mondiale. 1914-1915. Allemagne. 
La cuisine roulante attelée à 2 chevaux, conducteur et 
2 soldats sur avant-train. (5 pièces). 
T.B.E. En 85 mm.

200 / 300 €

1 offi cier à cheval, 1 offi cier à pied, 1 tambour, 1 drapeau, 

(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 

158

159

160

148
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161
1ère Guerre mondiale. 1914-1915. Allemagne.
Infanterie de ligne au pas : 1 offi cier à pied, 1 chef de musique, 
1 tambour, 11 soldats. (14 fi g.). 
T.B.E. 

300 / 400 €

162
1ère Guerre mondiale. 1914-1915. Allemagne. 
Infanterie de ligne au pas : 1 offi cier à cheval, 13 soldats. 
(14 fi g.). 
T.B.E. En 85 mm.

300 / 400 €

163
1ère Guerre mondiale. 1914-1915. Allemagne. 
Service de santé.  1 blessé allongé et 1 infi rmière, 1 groupe 
de 3 blessés et 2 infi rmiers, 1 infi rmier au pas, 1 autre à la 
corvée, 2 blessés en marche, 1 offi cier assis, 1 autre debout 
écrivant. (9 fi g.). 
T.B.E. En 85 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

164
1ère Guerre mondiale. 1914-1916. Allemagne. 
Infanterie de ligne au combat. 1 offi cier à cheval, 1 offi cier 
à pied, 1 tambour, 1 à la charge, 2 au feu, 1 avec barbelés, 
1 grenadier. (8 fi g.). 
T.B.E. En 90 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

165
1ère Guerre mondiale. 1916-1918. Allemagne. 
Sentinelle et sa guérite. (2 pièces). 
T.B.E. En 80 mm.

60 / 80 €

heYde

166
IIIème République. Vers 1880. 
Hussards français. 
1 offi cier, 1 soldat. (2 fi g.). 
T.B.E. En 95 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

167
IIIème République. Vers 1880. 
Dragons français au trot. 1 offi cier, 3 soldats. (4 fi g.). 
Une queue détachée sinon T.B.E. En 95 mm. 
Boite d’origine. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

500 / 600 €

168
IIIème République. Vers 1890. 
Troupes coloniales anglaises : le « camel corps ». 
1 offi cier, 5 soldats. (6 fi g.). 
T.B.E. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 
fi gurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

300 / 400 €

163 165

30

Infanterie de ligne au combat. 1 offi cier à cheval, 1 offi cier 
à pied, 1 tambour, 1 à la charge, 2 au feu, 1 avec barbelés, 

(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où fi gurent ces 

300 / 400 €

166 169
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169
IIIème République. Vers 1900. 
Un offi cier des uhlans prussiens à cheval. 
1 grande fi gurine en 120 mm. 
(queue de cheval cassée mais existante). Sinon T.B.E.

200 / 300 €

170
IIIème République. Vers 1900. 
Les Indes. Maharadja et son fi ls partant en guerre. 
Sur le même chameau que son père avec 2 offi ciers 
en escorte et 9 lanciers. (12 fi g.). 
T.B.E. De grande rareté.

800 / 1 000 €

171
IIIème République. Vers 1890-1900. 
Cavaliers arabes à selles et brides amovibles, 
armés de lances et de boucliers. (8 fi g.). 
Et 4 palmiers. 
De grande rareté. Superbe.

1 200 / 1 500 €

170

171

180
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Noris

188

172
France. 1875. 
Etat-major à cheval. Généraux, aides de camp, officiers à la 
suite. (6 fig.). 
B.E.

200 / 300 €

174
France. 1875. 
Infanterie de ligne. 3 officiers, 24 soldats. (27 fig.). 
T.B.E.

200 / 300 €

175
France. 1875. 
Infanterie de ligne. 1 officier à cheval, 3 officiers à pied, 24 
soldats. (28 fig.) 
B.E.

200 / 300 €

176
France. Vers 1875. 
Clique de tambours et musique d’infanterie de ligne. (44 fig.). 
B.E. Mais oxydations.

400 / 500 €

177
France. 1875. 
Chasseurs à pied au défilé. 
Officier à cheval, 4 officiers à pied, le drapeau, 4 clairons, 
1 cantinière, 20 soldats. (30 fig.). 
T.B.E.

400 / 500 €

178
France. 1875. 
Chasseurs à pied au pas.
1 officier, 1 clairon, 21 soldats. (23 fig.). 
T.B.E.

250 / 300 €

179
France. 1875. Les zouaves. 1 officier, 2 tambours, 22 soldats. 
(25 fig.). B.E.

250 / 300 €

180
France. 1875. 
Les Zouaves. 
1 officier, 2 tambours, 22 soldats. (25 fig.). B.E.

250 / 300 €
(Voir la reproduction page précédente)

181
France. 1875. 
Les dragons. 
1 officier , 12 soldats. (13 fig.). 
T.B.E.

150 / 200 €

182
France. 1875. 
Musique de dragons à cheval. (13 fig.). B.E.

400 / 500 €
(Voir la reproduction en 2ème de couverture)

183
France. 1875. 
Chasseurs à cheval au pas. 
2 officiers, l’étendard, 3 trompettes, 9 cavaliers. 
(15 fig.). T.B.E.

250 / 300 €

184
France. 1875. 
Les cuirassiers. 
L’étendard, 2 officiers, 14 cavaliers. (17 fig.). 
T.B.E.

250 / 300 €
(Voir la reproduction en 2ème de couverture)
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185
France. 1875. 
Les cuirassiers. 
2 officiers, 14 cavaliers. (16 fig.). 
T.B.E.

250 / 300 €

186
France. 1875. 
Les cuirassiers. 
1 officier, 1 trompette, 14 cavaliers. (16 fig.). 
T.B.E.

250 / 300 €

187
France. 1875. 
5 artilleurs à cheval et 4 à pied. (9 fig.). 
T.B.E.

120 / 150 €

188
France. 1875. 
Infanterie de ligne au pas. 
2 tambours, 14 soldats. (16 fig.) 
En 80 mm. T.B.E. . 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où figurent ces 
figurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

400 / 500 €

189

Divers fabricants étrangers

189
Besold. 
Un chevalier du Moyen-Age combattant à pied avec les bras 
et la visière du casque articulés. 
(1 fig. plate en 90 mm).
Première édition de 1830 à 1853. 
Très rare.

200 / 300 €

193
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190
Besold. 
Deux chevaliers du Moyen-Age combattant avec les bras 
articulés, l’un à pied, l’autre à cheval. 
Fig. plates en 90 et 110 mm. 
Seconde édition 1858 à 1893. 
(l’extrémité de l’antérieur droit manque) Sinon T.B.E.

300 / 400 €

191
Figir. Epoque contemporaine. Vatican. 
La garde noble en cuirasse. (5 fig.). 
T.B.E.

120 / 150 €

192
Figir. Epoque contemporaine. Vatican. 
La garde suisse pontificale. Hallebardiers. (6 fig.). 
En 3 variantes. 1 tête décollée.
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où figurent ces 
figurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

120 / 150 €

193
Haffner. France. IIIème République vers 1900. 
«  Soldats tonneaux  », cuirassiers au fixe, 1 officier, 1 
trompette, 4 soldats. (6 fig.). 
Manque 2 pointes de sabres. Sinon T.B.E. 
Très rares en boite d’origine. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où figurent ces 
figurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

800 / 1 000 €
(Voir la reproduction page précédente)

194
Sommerset. Empire britannique. Vers 1900. 
Le camel corps des « Birkanir states forces » (sur méharis) 
1 officier, 1 étendard, 1 timbalier. (10 fig.). 
Comme neuf.

500 / 600 €
(Voir les reproductions en 3ème de couverture)

195
Tradition. IIIème République. Empire britannique vers 1900. 
Artillerie de montagne hindoue. 
1 officier anglais, 1 officier indigène, 6 musiciens et mules. 
(14 fig.). T.B.E. Edition moderne.

150 / 200 €

196
Tradition. IIIème République. Empire britannique vers 1900. 
Convoi de buffles au Transvaal. 
1 officier à cheval, 1 officier à pied, 8 soldats, 4 vachers, 
16 buffles. (30 fig.). T.B.E.

300 / 400 €

197
Tradition. Empire Britannique vers 1900. 
Lanciers au fixe à pied et 1 à cheval. (12 fig.). 
T.B.E. Edition moderne.

80 / 120 €

198 
Economat de Normandie : un garçon des chantiers de 
jeunesse, S.F.B.J : un Français 1915 bleu horizon et un 
Américain, Elastolin : soldat hindou 1914, et 3 motocyclistes 
français 1940. 
(7 pièces) en composition. 
T.B.E.

120 / 150 €

199
L.P. Voiture d’état-major 1915 avec conducteur, C.B.G. 1 
artilleur français 1916, 1 Ecossais tenue kaki 1914. 1 officier 
français de dragons et 1 officier de chasseurs à pied avec 
chevaux Lucotte. (7 pièces). 
T.B.E.

120 / 150 €

200
Anonyme. Seconde Guerre mondiale. 
Un soldat français 1940, un tankiste américain, un 
parachutiste et un officier allemand, un grenadier japonais. 
(5 fig.). En métal, 60 mm. 
(Le livre « Petits soldats » de C. Blondieau où figurent ces 
figurines est offert à l’adjudicataire de ce lot). 

120 / 150 €

Collection M. J. Roche
Figurines et soldats de plomb
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